

“七一”送温暖！南安市领导看望慰问老党员

本报讯（记者 陈亮亮 庄晓丽）“七一”建党节到来之时，1日上午，南安市委书记张桂森、市长王连赞带队看望慰问部分老党员和困难党员，为他们送去党和政府的关怀和温暖，并致以节日的问候。

“今天是‘七一’建党节，我代表市委、市政府来看望您，希望您健康长寿！”来到石井镇困难党员林天斌家，张桂森与老人面对面坐下聊起家常，询问老人饮食起居、身体状况、子女工作情况，耐心倾听他们的实际困难，鼓励他乐观生活，保重身体。“身体还硬朗吧？”“子女都在身边吗？”在老党员林江深家中，张桂森与他聊近况、问需

求、话发展。看到老人精神矍铄、家庭和睦，张桂森十分高兴，叮嘱老人要多注意身体，并为他佩戴“光荣在党50年”纪念章。

看望慰问中，张桂森指出，广大老党员矢志不渝跟党走，在不同岗位上践行入党时的铮铮誓言，在革命、建设和改革的伟大实践中作出了重要贡献。全市广大党员干部要传承弘扬老一辈的光荣传统和优秀品质，凝心聚力、接续奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。全市各级各部门要时刻关心关注老党员、困难党员的生产生活，认真落实好各项待遇政策，尽心尽力帮助解决实际困

难，让他们共享发展成果，真正乐享生活、安度晚年。

“最近身体怎么样？家里人都还好吧？”在水头镇，王连赞走进困难党员李振忠、李文谈家中。今年62岁的李振忠因患病家庭生活困难，看到大家来看望他，老人很高兴。李文谈老人年近九旬，已有57年党龄，虽年事已高，但老人精神矍铄、积极乐观，向大家讲述了他入党初心故事，胸前党徽熠熠生辉。

“你们要多注意身体，生活上有什么困难尽管说。”在两位老人家中，王连赞关切询问他们的身体和生活状况，与老人坐一起话家常，鼓励他们积

极乐观面对生活，同时叮嘱镇、村干部要全心全意为困难党员排忧解难，落实好各项帮扶政策，助力困难党员创造幸福美好生活，让他们充分感受到党和政府的关怀。

当天，张桂森还实地走访察看了通海路工程项目和芦科路工程项目，详细了解项目建设进展、存在问题、与周边路网衔接等情况。张桂森强调，相关部门、施工单位要切实增强抓项目建设的紧迫感，统筹制订项目推进计划，紧盯时间节点，倒排工期，兼顾美化、绿化，一体推进照明、绿化等基础设施建设，确保项目按照时间节点顺利完工。

“喜迎二十大·同心庆回归”
南安开展主题党日活动

本报讯（记者 庄晓丽）1日上午，南安市开展“喜迎二十大·同心庆回归”主题党日活动。

市领导庄国阳、蔡清安、黄春艺参加活动。

当天，与会人员集中收听收看了庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼实况转播，认真聆听习近平总书记发表的重要讲话。

随后，与会人员与香港南安公会理事会、南安籍港区政协委员代表进行视频连线。

会上，市政协主席庄国阳表示，当前，南安经济社会各项事业稳步发展，态势良好，这与广大南安籍港区政协委员、在港乡亲的大力支持密不可分。年初以来，南安大力实施“强产业、兴城市”双轮驱动，热忱欢迎广大在港乡亲积极投身到家乡各方面建设中，充分发挥自身的智力优势和资源优势，同时希望南安籍港区政协委员积极发挥桥梁纽带作用，密切两地交流互融，推动南港两地共荣发展。

市委常委、统战部部长蔡清安表示，希望南安籍港区政协委员、在港乡亲继续弘扬爱国爱乡、敬业奉献的精神，一如既往地关心、支持、参与家乡发展，推动南港两地进一步凝聚乡情，凝聚共识、同心同向，抱团前行，携手共创南港两地更加美好的未来。

当天，全市27个乡镇（街道、开发区）侨联也举行镇级港澳台侨乡亲座谈会，组织集中收听收看庆祝大会。

南安市领导调研产业发展情况



本报讯（记者 庄晓丽）2日，南安市市长王连赞带队调研机械装备、电子信息、日用轻工产业发展情况。

当天，王连赞一行先后走访了聪勤机械、阳光中科、中天工业、顺昌鞋业，详细了解企业技术研发、产品应用、市场占有率以及当前遇到的困难等情况。

座谈会上，在听取了行业协会、龙头企业、乡镇和有关部门负责人的汇报、意见建议后，王连赞表示，市政府将认真梳理大家提出的意见建议，与企业齐心协力破解难题，集思广益共

谋发展。他鼓励大家要坚定信心、转危为机，正确研判市场形势，加大创新力度，夯实产业根基、提升核心竞争力，持续做大做强产业集群。

王连赞要求，要优内控，精雕细刻、精打细算、苦练内功，全面提升企业精细化管理水平，进一步降能耗、降成本、提效益，激发内生增长动力；要拓市场，紧跟国家战略导向、瞄准产业发展方向，精准对接市场需求，深化能源、粮食等产业布局，努力在新赛道寻求更大突破；要促升级，加大研发投入和技术创新，

走智能化、信息化、数字化、美颜化转型之路，持续升级产品、设备、管理、销售方式，主动搭上直播经济风口，增强产业吸附力和竞争力；要补链条，围绕上下游配套精准招商，打造全链条生态圈，推动全产业链产能释放；要促集群，推进工业（产业）园区标准化建设，引导企业入园发展，降低运营成本，促进土地集约利用、产业集聚发展；要聚合力，抱团联动，发挥好行业协会平台作用，强化产业链上下游之间、不同产业链之间的信息共享、供需对接、合作共赢，以及集体议价能力；要强保障，加快低效闲置用地盘活清理，做好金融支持、能源供应、人才激励、公共服务、城市环境等保障，加强干

部专业能力建设，分行业制定更加精准、便捷、可落地的惠企政策，持续优化营商环境，为行业、企业发展壮大创造更好的条件、土壤。

据悉，全市共有规模以上机械装备企业245家，2021年规模产值672.5亿元，同比增长15.3%；2022年1—5月规模产值279.2亿元，同比增长3.6%。规模以上电子信息企业27家，2021年规模产值143.7亿元，同比增长35.4%；2022年1—5月规模产值61.2亿元，同比增长20.1%。规模以上日用轻工业企业284家，2021年规模产值1052.4亿元，同比增长10.0%，首次跨入千亿行列；2022年1—5月规模产值428.06亿元。

市领导陈倩、陈志慧参加调研。

票价8元！南安城乡公交首次开进眉山



次人才以及残疾人士可免费搭乘。”

据了解，117路线路拟投入5辆纯电动新能源公交车，每辆可容纳19名乘客。线路起点为南安客运中心站，终点为眉山乡政府站，全长约33公里，辐射村落15个，沿途设置46个站点，全程票价8元，运行时间约40分钟，预计40分钟一班，运行时间为6时10分至18时30分。

9时20分，117路公交车正式启程，载着有说有笑的乘客驶向远方……在接下来的日子里，它们将穿梭崎岖山路，为山区村民出行“保驾护航”。

线路名片

线路路别：117路
起讫站点：南安客运中心站——眉山乡政府站
停靠站点：南安客运中心站→崎峰居委会站→崎峰中站→西溪中学东门站→榕树下站→顶厝站→贵峰居委会站→贵峰南站→贵峰中站→贵峰北站→翁厝站→长埕站→镇山工业区→路桥站→镇山居委会站→小四路口站→崎俊路口站→明智压铸厂→金光大桥站→铁索桥站→大派工业区路口→圆头站→高新园区站→坑口站→中国水暖城站→新村路口站→仑苍大桥站→园美中心小学站→园美村委会站→霞先路口站→龙泉中学站→大宇村村口站→大宇村委会站→大宇村九架站→大宇村三落站→丰富村村口站→九牧站→蕉坑村村口站→丰富小学站→蕉坑村委会站→观山村村口站→观音村委会站→洋荷路口站→前进村委会站→大眉村委会站→眉山乡政府站，共计46个站点。

首末班时间：6:10—17:30

班次间隔：40分钟左右

14.9万元

南安再获省级海漂垃圾综合治理奖补金

本报讯（通讯员 陈冠南 记者 陈亮亮）近日，南安市再次获得省级海漂垃圾综合治理奖补资金14.9万元，2022年已累计获该项奖补资金47.9万元。

据悉，为有效解决海漂垃圾污染问题，省财政建立奖补机制，对各地治理海漂垃圾给予奖补。该项奖补资金将主要用于健全完善海上环卫建设，清理处置海漂垃圾，保障海湾水清滩净，基本实现海漂垃圾综合治理常态化、网格化、动态化。



今日

25°C—31°C
中雨转阴



5日 25°C—30°C 中雨转阴



6日 25°C—31°C 中雨转多云